

5 января 2023г артисты МУ «КДЦ БМР» провели Новогоднюю игровую программу с элементами театрализованного представления: «Чудеса в Простоквашино» с ребятами из замещающих семей в составе 25 человек.



Драматическое искусство играет существенную роль в эстетическом воспитании школьников. Театр помогает детям обрести социальный опыт, развить положительные качества личности на примере сценических героев. Юный зритель сопереживая положительным персонажам самостоятельно приходит к какому-либо выводу, а прочувствованные ценности имеют силу воздействия на личность и проявляются в его реальной жизни и деятельности.

Благодаря активно-развивающейся театральной форме - игровое театрализованное представление дети принимают нравственные решения и действуют в соответствии с ними.